

Ministério da Educação
Universidade Federal do Recôncavo da Bahia
Superintendência de Educação Aberta e a Distância

**RETIFICAÇÃO Nº 3 DO EDITAL INTERNO SEAD Nº 14/2019 – SELEÇÃO
PARA ESTÁGIO**

A Comissão da Seleção do Edital Interno nº 14/2019 para o provimento de vaga de estágio na Superintendência de Educação Aberta e a Distância, no uso das suas atribuições legais, resolve retificar o item do Edital interno nº 14/2019, conforme discriminado:

Onde se Lê:

ANEXO II - EDITAL Nº 14/2019

Cronograma Previsto	
Atividades	Datas previstas
Período de Inscrição	27 de setembro a 02 de outubro 2019
Inscrições Homologadas e Convocação para Segunda Etapa	07 de outubro de 2019
Realização da Entrevista e Prova Prática	09 de outubro de 2019
Resultado Final	11 de outubro de 2019
Recurso	11 a 12 de outubro de 2019
Resultado Final Após Recursos	14 de outubro de 2019
Entrega da Documentação	15 de outubro de 2019

Ministério da Educação
Universidade Federal do Recôncavo da Bahia
Superintendência de Educação Aberta e a Distância

Leia-se:

ANEXO II - EDITAL Nº 14/2019

Cronograma Previsto	
Atividades	Datas previstas
Período de Inscrição	27 de setembro a 02 de outubro 2019
Inscrições Homologadas e Convocação para Segunda Etapa	07 de outubro de 2019
Realização da Entrevista e Prova Prática (retificado)	10 de outubro de 2019
Resultado Final (retificado)	15 de outubro de 2019
Recurso (retificado)	15 a 16 de outubro de 2019
Resultado Final Após Recursos (retificado)	17 de outubro de 2019
Entrega da Documentação (retificado)	21 de outubro de 2019

Cruz das Almas – BA, 15 de outubro de 2019

Comissão de Seleção do Edital Interno 14/2019 Superintendência de Educação Aberta e a Distância - SEAD